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МИЛО РУЧНОЇ РОБОТИ НА ОСНОВІ 
ДИТЯЧОГО

Сьогодні ми обговоримо і покажемо простий рецепт 

виготовлення мила на основі дитячого, який буде 

легко освоїти і створити в домашніх умовах будь-

якому починаючому миловару. Зазвичай, всі новачки 

вважають за краще пробувати себе в ролі миловара 

на інших рецептах, так як думають, що переварити 

дитяче мило досить складно, але це не так, якщо 

чітко виконувати прості кроки і слідувати 

інструкції. Досвідчені ж майстри навпаки дуже 

люблять і цінують цей рецепт, тому що мило з нього 

виходить особливо ніжним, пінистим і дбайливо 

ставиться до будь-яких типів шкіри.

Сьогодні ми обговоримо і покажемо простий рецепт виготовлення мила на основі 
дитячого, який буде легко освоїти і створити в домашніх умовах будь-якому 
починаючому миловару. Зазвичай, всі новачки вважають за краще пробувати себе в 
ролі миловара на інших рецептах, так як думають, що переварити дитяче мило досить 
складно, але це не так, якщо чітко виконувати прості кроки і слідувати 
інструкції. Досвідчені ж майстри навпаки дуже люблять і цінують цей рецепт, тому що 
мило з нього виходить особливо ніжним, пінистим і дбайливо ставиться до будь-яких 
типів шкіри.

На основі дитячого мила можна виготовити практично будь-який рецепт з будь-якими 
складовими, вас може обмежити тільки ваша фантазія. Нижче ми докладно опишемо 
процес виготовлення мила ручної роботи на основі дитячого і розглянемо дуже 
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простий і невибагливий (можна навіть сказати - базовий) рецепт такого виробу. 

 

Що потрібно для приготування:

Всі інгредієнти беруться в розрахунок на 100г мила!  

будь-яке дитяче мило 100г - дуже бажано, щоб воно було без будь-якого запаху і 
сторонніх барвників; 
олія солодкого мигдалю, яка також послужить основою для майбутнього мила 50г
проста очищена вода для розведення загальної мильної маси; 
ефірна олія на ваш вибір 9г
будь-які інші барвники та добавки за бажанням, наприклад, ванільна запашка 2 – 3г
формочка для мила
   

Процес приготування:

1. Для початку приготування слід натерти шматочки дитячого мила на тертці в дрібну 
стружку або ж нарізати маленькими шматочками; 

2. Якщо процес натирання мила здається вам занадто важким, то мило можна зовсім 
трохи підтопити в мікрохвильовці або ж на будь-якій іншій теплій 
поверхні; підготуйте водяну баню і, перш ніж ставити на неї натерте мило, залийте 
його очищеною водичкою для більш легкої топки; 

3. В залежності від компонентів дитячого мила, воно може топитися від 10 до 40 
хвилин, якщо ви хочете прискорити процес - просто додайте 1 чайну ложку цукру 
або натурального меду;  

4. Суміш контролюйте і помішуйте, в кінцевому підсумку вона повинна бути без 
грудочок і трохи густою (приблизно як згущене молоко або сметана); 

5. Через деякий час (не знімаючи з водяної бані) додаємо в суміш олію солодкого 
мигдалю і ретельно помішуємо отриману масу; ще трохи тримаємо на вогні (постійно 
помішуючи), головне - не довести суміш до кипіння;  

6. Потім знімаємо наше майбутнє домашнє мило з вогню, даємо охолонути хвилин 5-10, 
тільки потім починаємо додавати ефірні олії, запашки, добавки ( всі що ви спочатку 
планували на ваш смак і розсуд) і швидко перемішуємо, або ж просто залишаємо 
наше базове мило , отримане на дитячій основі; 

7. Розливаємо масу по формах і залишаємо до повного охолодження і затвердіння 
(зазвичай це відбувається близько доби) - і наше домашнє мило з дитячого повністю 
готове для використання!


